
 

                       

O Tuborgu 

Kako bi se zadovoljile potrebe mlađe populacije potrošača piva, koja prati najnovije trendove te kojoj su zabava i glazba 

sastavni dio života,  2005. godine na hrvatsko je tržište uveden Tuborg. Smanjeni udio alkohola po volumnoj jedinici te 

smanjena gorčina čine ga savršenim partnerom u dobrom  društvu i za dobru zabavu. Uz posebnost svojega okusa i filozofiju 

fun startera, Tuborg se ubrzo nakon uvođenja na hrvatsko tržište izdvojio i svojim praktičnim pakiranjem s povuci-potegni 

čepom. Jednom riječju, radi se o pivu stvorenom za zabavu, pa je Tuborg u Hrvatskoj prisutan u najznačajnijim projektima 
vezanim uz glazbu i druženje, kao što su Tuborg Green Beat i Tuborg Green Fest. 

 

O klubu Papaya 

Klub Papaya usidrio se na legendarnoj plaži Zrće u blizini Novalje na otoku Pagu. Od otvorenja 2002. godine klub njeguje 

profinjen, ali ekstravagantan imidž. Papaya je iz sezone u sezonu prava meka i neiscrpan izvor zabave za sve turiste i mlade 

goste željne druženja, upoznavanja i nezaboravnog provoda. Klub se prostire na više od 3000 metara kvadratnih i podijeljen je 

na 6 terasa, tj. tematskih cjelina od kojih se posebno ističu Dance-floor, Jacuzzi bar i VIP chillout lounge. 

 

 

 

 

Eric Prydz još jednom rasplesao Tuborg Green Beat 

 

Gotovo četiri tisuće rasplesanih posjetitelja sinoć je ovacijama pozdravilo 

početak svirke tvorca velikih klupskih hitova „Call on Me", „Proper Education" i 

„Pjanoo", a oduševljenje u Papayi nisu smirile ni prve zrake sunca. 

 

Novalja, 14. kolovoza 2009.  -  Eric Prydz, prošlogodišnji nositelj Tuborg Green Beata, 

zbog izuzetnog je interesa publike ponovio  gostovanje u klubu Papaya, ali ipak nije 

odgovorio na veliko pitanje. Naime, nakon njegovog prošlogodišnjeg nastupa  na Tuborg 

Green Beatu dugo se raspravljalo o DJ setu s kojim se predstavio publici na Zrću. 

Uglavnom, dilema je bila čiji je nastup bolji, Tiestov ili Prydzov? No, iako smo svi još pod 

dojmom  nedavnog Tiestovog nastupa u Papayi, reakcije na Prydzov DJ set bile su 

fantastične. Štoviše, gotovo četiri tisuće rasplesanih posjetitelja sinoć je ovacijama  

pozdravilo početak svirke tvorca velikih klupskih hitova „Call on Me", „Proper Education" i 

„Pjanoo", a oduševljenje nisu smirile ni prve zrake sunca. Uglavnom, da bi se razriješila 

ta dilema možda bi Prydza i Tiesto trebalo dovesti na sljedeći Tuborg Green Beat, pa da 

se stvar sredi velikim DJ dvobojom.  

 

 Uz vrhunsku glazbu, atraktivne go-go plesačice i Tuborg  najluđa zabava ovog ljeta ide 

dalje, a na Tuborg Green Beatu u klubu Papaya danas i sutra još nas očekuju:  

 

14.08. -  Mark Knight & Dirty South 

15.08. -  Pete Tong 
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Kontakti: 

 

Adnan Mehmedović-Medo, PR kluba Papaya, M: +385 91 4629 298, e-mail: 

rnbconfusion@gmail.com   

 

Damir Levak, specijalist za odnose s javnošću Carlsberga Croatia, tel: 01 24 04 350, fax: 

01 24 04 351, mob: 099 31 21 735, e-mail: damir.levak@carlsberg.hr  
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